
Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь
прымае ўдзел у Паўнамоцнай канферэнцыі МСЭ

Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Канстанцін Шульган прымае ўдзел у 20-й
Паўнамоцнай канферэнцыі Міжнароднага саюза электрасувязі 2018 года.

20-я Паўнамоцная канферэнцыя Міжнароднага саюза электрасувязі 2018 года праходзіць у
перыяд з 29 кастрычніка па 16 лістапада 2018 года ў г. Дубай (Аб'яднаныя Арабскія Эміраты).

Міжнародны саюз электрасувязі (далей - МСЭ) - міжурадавая арганізацыя - спецыялізаваная
ўстанова ААН. Рэспубліка Беларусь з'яўляецца паўнапраўным членам МСЭ з 1947 года.

У адпаведнасці з пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 21 лістапада 2017 г. №
877 "Аб супрацоўніцтве Рэспублікі Беларусь з міжнароднымі арганізацыямі і міждзяржаўнымі
ўтварэннямі" Міністэрства сувязі і інфарматызацыі (далей - Мінсувязі) вызначана адказным
рэспубліканскім органам дзяржаўнага кіравання па пытаннях супрацоўніцтва Рэспублікі
Беларусь з МСЭ .

Кампетэнтная канферэнцыя МСЭ з'яўляецца вышэйшым органам Арганізацыі і склікаецца адзін
раз у чатыры гады. Рашэнні Канферэнцыі змяняюць Статут і Канвенцыю, вызначаюць
стратэгічны і аператыўныя планы развіцця Саюза. На аснове аналізу бягучага стану развіцця
міжнароднай электрасувязі разглядаюцца найважнейшыя пытанні, якія вызначаюць асноўныя
напрамкі дзейнасці МСЭ і Дзяржаў-Членаў МСЭ ў галіне электрасувязі / інфармацыйна-
камунікацыйных тэхналогій на будучы чатырохгадовы перыяд.

Акрамя таго, у ходзе Паўнамоцнай канферэнцыі МСЭ 2018 году адбудуцца выбары кіраўніцтва
МСЭ - Генеральнага сакратара МСЭ, яго намесніка, кіраўнікоў трох структурных Бюро, Членаў
Радыёрэгламентарнага камітэта, Членаў Савета МСЭ ад усіх геаграфічных рэгіёнаў МСЭ.

Падчас свайго знаходжання ў ААЭ Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Шульган
Канстанцін Канстанцінавіч правядзе перамовы па перспектыўных напрамках развіцця
далейшага супрацоўніцтва Рэспублікі Беларусь у галіне ІКТ з кіраўніцтвам МСЭ, Генеральным
дырэктарам Выканаўчага камітэта Рэгіянальнай садружнасці ў галіне сувязі, Кіраўнікамі
Адміністрацый сувязі Дзяржаў-Членаў МСЭ.

У прыватнасці, у ходзе перамоваў з Генеральным сакратаром МСЭ Х.Чжао 2 лістапада 2018
года плануецца абмеркаваць актуальныя пытанні, звязаныя з перспектыўнымі напрамкамі
развіцця інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій і ўмацаваннем узаемадзеяння Рэспублікі
Беларусь з МСЭ.

Асаблівая ўвага ў ходзе сустрэчы з Генеральным сакратаром МСЭ плануецца надаць рэалізацыі
ініцыятывы Рэспублікі Беларусь па павышэнню статусу занальнага аддзялення МСЭ для краін
СНД і Грузіі ў г.Маскве да ўзроўню Рэгіянальнага аддзялення МСЭ, а таксама перспектыўных
напрамках, умовам і аб'ёмах фінансавання сумесных праектаў Беларусі і МСЭ , якія могуць
быць рэалізаваны ў выніку павышэння статусу і, адпаведна, аб'ёмаў фінансавання
Рэгіянальнага аддзялення МСЭ, а таксама пытанням эфектыўнага выкарыстання магчымасцяў
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МСЭ для забеспячэння ўзгодненага ўзаемадзеяння Дзяржаў-членаў МСЭ па актуальных
пытаннях развіцця інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій і лічбавай эканомікі.

 

Больш дэталёвая інфармацыя аб Паўнамоцнай канферэнцыі і МСЭ даступная на афіцыйным
сайце МСЭ: https://www.itu.int/web/pp-18/ru/
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